



## Старший помощник Председателя СК России принял участие во Всероссийском семинаре-совещании по вопросам опеки и попечительства детей



21 сентября в Министерстве образования и науки Российской Федерации прошел Всероссийский семинар-совещание руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих управление в сфере опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан, который провела заместитель Министра образования и науки России Татьяна Синюгина.

На совещании выступил старший помощник Председателя СК России Игорь Комиссаров с докладом по теме: «Основные проблемы, выявленные в ходе предварительного следствия, в вопросах устройства детей, оставшихся без попечения родителей».

В своем выступлении Игорь Комиссаров напомнил о ряде трагических случаев с детьми,



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

которые становились жертвами преступлений своих приемных родителей, и привел некоторые статистические сведения: «По данным следственных органов Следственного комитета, только за первое полугодие 2017 года 137 детей, оставшихся без попечения родителей, были признаны потерпевшими по уголовным делам, половина из них это дети, усыновленные или находившиеся под опекой. Непосредственно от преступных посягательств со стороны опекунов и попечителей пострадало 44 ребенка и со стороны усыновителей – 18 детей, при этом ими были совершены свыше 20 преступлений против половой неприкосновенности и 10 истязаний».

В связи с этим Игорь Комиссаров обратил внимание на необходимость совершенствования существующей системы в части подбора кандидатов в приемные родители. Эту позицию разделили и присутствующие, в том числе Татьяна Синюгина.

Старший помощник Председателя СК России подчеркнул, что «не приёмным родителям нужно подбирать ребёнка, а ребёнку необходимо найти нормальных приёмных родителей».

Вместе с тем на мероприятии было отмечено, что численность детей-сирот в государственном банке данных о детях за последние 10 лет сократилась в 3 раза.

С информацией о проведенном мероприятии также можно ознакомиться на официальном сайте Министерства образования и науки РФ: [минобрнауки.рф/пресс-центр/11046](http://минобрнауки.рф/пресс-центр/11046).

## Изображения



22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1166094>